2º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 91/2021 PARA ATENDIMENTO MÉDICO E HOSPITALAR PELA CENTRAL DE CONVÊNIOS DO HBB, FIRMADO EM 20 DE MAIO DE 2021.
TERMO ADITIVO nº 102/2022
O MUNICIPIO DE IMIGRANTE/RS, pessoa jurídica de direito público interno, já qualificado no convênio originário, representado pelo Prefeito Municipal, e SOCIEDADE BENEFICÊNCIA E CARIDADE DE LAJEADO, pessoa jurídica de direito privado, mantenedora do Hospital Bruno Born, já qualificada no convênio originário, representada pelo Diretor Executivo, Sr. Cristiano Dickel, resolvem celebrar o presente TERMO ADITIVO ao convênio em questão, o qual será regido pelas seguintes cláusulas e condições:
CLÁUSULA TERCEIRA – DO PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência do presente instrumento será de 20/05/2022 até 19/05/2023, podendo ser prorrogado.
As demais cláusulas do Convênio nº 091/2021, permanecem inalteradas.
E por estarem de acordo, firmam as partes o presente aditivo, em duas vias de igual teor e forma, juntamente com duas testemunhas, para que produza seus jurídicos e legais efeitos, permanecendo inalteradas as demais cláusulas do convênio originário, desde que não contrariem o disposto neste termo aditivo.

 

Lajeado, Imigrante/RS, 17 de maio de 2022.
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